



В Санкт-Петербурге Председатель Следственного комитета провел расширенное оперативное совещание с руководителями следственных управлений Северо-Западного федерального округа

3 февраля 2012 года в Санкт-Петербурге Александр Бастрыкин провел оперативное совещание, на котором обсуждались результаты работы следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Западному федеральному округу за 2011 год и меры по повышению её эффективности. В совещании приняли участие руководители всех следственных управлений СК России, расположенных в Северо-Западном федеральном округе. Александр Бастрыкин заслушал отчеты руководителей следственных управлений о проделанной работе, уделил особое внимание качеству следствия, раскрытию преступлений в отношении несовершеннолетних, проведению доследственных проверок. Одной из первостепенных задач Председатель СК России назвал работу с жалобами и обращениями граждан. По результатам совещания Бастрыкин дал конкретные указания по расследованию нескольких уголовных дел, имеющих большой общественный резонанс.

03 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514657>